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Outils nécessaires

Liste des pièces mécaniques
Le produit comprend des bords pointus et des angles saillants.

Pince coupante Tournevis

PH#1Ø 4~5 mm

> 50 mm

12 pièces 4 pièces

4 pièces

1 pièce

2 pièces

1 pièce

1 pièce

1 pièce

1 pièce1 pièce

Marteau Verre doseur Essuie-tout

Coton-tige

P1 Vis taraudeuse

P5 Engrenage 36/14T (blanc)

P8 Arbre hexagonal (court)

P6 Engrenage 32/10T (gris)

P9 Arbre hexagonal (moyen) P10 Arbre hexagonal (long)

P7 Engrenage 36/10T (jaune)

P2 Engrenage à pignons 
(blanc) P3 Vis sans fin (blanche) P4 Engrenage 24T (orange)

Taille recommandée

Présentation du produit
Pas de piles, juste du vent ! Les WindBots 6-en-1 n’ont pas besoin d’éoliennes pour générer de l’électricité ni de moteur 
pour se déplacer. Une simple brise suffit à les faire avancer, naviguer ou même voler à toute vitesse. Ils sont trop cool ! 
Vous vous demandez peut-être « et s’il n’y a pas de vent aujourd’hui ? ». Ce n’est pas un problème. WinBots 6-in-1 est livré 
avec un aérogénérateur manuel particulier. En tournant la manivelle du générateur, tout le monde peut devenir un maître de 
l’énergie éolienne et alimenter facilement ces robots ultramodernes, à l’intérieur comme à l’extérieur. Cette boîte contient 
6 modules différents et fascinants à découvrir. 

Grande roue : Ce tricycle à grande roue vintage contient des engrenages planétaires sophistiqués pour déclencher le 
véhicule géant. Imaginez que vous fassiez un tour dans cet engin génial. Il y a même un faux anémomètre à l’avant. 
Monstre foreur : Ce monstre féroce est équipé d’un foret géant qui fracasse la terre et la roche tout en avançant. Que 
diriez-vous d’un concours de forage avec vos amis ? Découvrez quel monstre est le roi du forage. Machine volante : Les 
superbes ailes profilées de la machine volante oscillent au gré de la mélodie du vent. Qu’il s’agisse de décrire des cercles 
haut dans le ciel ou de voler à basse altitude au-dessus d’un pont, rien de plus facile, car le pilote assure ! Robot : Le 
monde entier se pose la question suivante : quelles sont les sources d’énergie propres qui nous permettront de maintenir 
la Terre en bonne santé ? Cet adorable robot à la démarche chancelante est l’une des réponses. Yacht éolien : Le yacht 
écologique est plus rapide que vous ne le pensez. Posez-le sur un ruisseau et vogue le navire ! Vous pouvez également 
en faire un excellent compagnon de baignoire. Quadrupède : Cet animal bizarre de 122 cm adore avoir le nez au vent. 
Sortez-le par quand il y a du vent et amusez-vous. D’autres façons d’utiliser l’aérogénérateur ? En voici une. Il peut non 
seulement déclencher les 6 différents robots étonnants mais aussi servir de ventilateur manuel à énergie verte en été !

1:1

1:1

1:1 1:1
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Pièces en plastique
Découpez les pièces en plastique lorsque vous en avez besoin.
Ne les coupez pas en avance.

Veuillez noter que A9, B20, B21, C1 et D27 sont des pièces de rechange.

P11 Arbre arrondi

P13 Pale de ventilateur P14 Sachet de graisse

P12 Éponge P15 Éponge

4 pièces 1 pièce

1 pièce1 pièce2 pièces

Veuillez ignorer la pièce C24. Elle ne sera pas utilisée. Pièces de rechange

Pièces de rechange

Pièces de rechange

Pièces de rechange

Pi
èc
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FABRIQUÉ À TAIWAN

FABRIQUÉ À TAIWANFABRIQUÉ À TAIWAN

Graissez UNIQUEMENT les 
pièces indiquées, pas les 

autres.

FABRIQUÉ À TAIWAN
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Bavures 
inutiles

Bavures 
inutiles

Bavures 
inutiles

Éliminez les bavures 
UNIQUEMENT. N’éliminez pas 
la protubérance appartenant aux 
pièces en plastique d’origine.
Tous les éléments des pièces 
doivent être conservés 
intégralement.

Serrez toutes les vis a fond. Si 
elles ne sont pas assez serrées, 
des pièces peuvent se détacher. 
Le produit peut alors ne pas 
fonctionner.

Placez le tournevis 
vers le haut des 
vis.

APPUYEZ

Répétez 
l’opération 
jusqu’à ce que 
les vis soient 
bien fixées.

Correct

D27

D28

Incorrect

(1) Vissez
(2) Sentez la tension augmenter
(3) Continuez à visser

Utilisez le tournevis adapté (de taille compatible). Suivez les étapes 
ci-dessous pour fixer parfaitement les vis taraudeuses.

Bavures 
inutiles

Bavures 
inutiles

Correct

Incorrect

Incorrect

Fonctionnement de D28

Fixation des vis taraudeuses

Élimination des bavures

Démontage de D27

Veuillez lire et suivre les conseils ci-dessous avant de procéder au montage.

À lire avant le montage
Important
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1 2

D28

D27

TIREZ

TIREZ

P13

D28

D28

D17

D31

D31

Démontage de D27 Démontage de P13

Démontage de D17 & D31
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1 2
P11

B13

B13

P11

P11

x3

D9

P11

P5
(blanc)

P2
(blanc)

D28 (outil)

P6 (gris)

APPUYEZ

P7 
(jaune)

Éliminez les bavures 
avant le montage.

P2 
(blanc)

P11

P11

B13

D5

1 : 1

1 : 1

1 : 1

Montage du ventilateur manuel
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Appliquez la graisse uniquement sur les 
parties sombres comme illustré ci-dessous.

Essuie-tout

Coton-tige

P1x3

D5
P5 (blanc)

P2 (blanc)

P7
(jaune)

P6 (gris) B13

D8

Verre 
doseur

P14

Réalisez le montage 
selon l’ordre croissant 
des chiffres.

Appliquez  
de la graisse

Nota : Graissez les pièces 
lorsque l’indicateur apparaît.

Comment graisser les pièces
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P1

P1

P13

P1

A25

Tournez la poignée dans le sens des aiguilles d’une montre 
pour créer de l’énergie éolienne.

Ne laissez jamais les pales du ventilateur entrer en contact avec 
des personnes ou des objets lorsque vous tournez la poignée afin 
d’éviter toute blessure.
Par ailleurs, il convient de noter que le fait de tenir les pales 
du ventilateur tout en tournant la poignée peut entraîner un 
dysfonctionnement.

A26

C7

Produit monté

Avertissement

VENTILATEUR MANUEL
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Ne coupez pas 
cette protubérance 
particulière.

Montage du Module A Carter de transmission

Test du Module Carter de transmission A

A5

B11

P13

Après le test, utilisez D28 pour démonter P13.

C8

P1

C4

Correct

Vue latérale

Carter de 
transmission

MODULE
A

Incorrect
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Montage du Module Carter de transmission B

Veuillez utiliser les pièces correctes pour le montage.

Éliminez les bavures avant le montage.

A9 (blanc)

A9

A9x2

C20

Vue du dessus

P10

C1

P10

D28 (outil)

C1

P10

P3
(blanc)

APPUYEZ

P3
(blanc)

C1 (bleu)

1 : 1

1 : 1
1 : 1

1 : 1
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3 4

5

C1

C1

C1

P9

P9

P2
(blanc)

P2
(blanc)

D28 (outil)

Vue du dessus

APPUYEZ

1 : 1

1 : 1

1 : 1
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6

1

2

P1

P13

Après le test, utilisez D28 pour démonter P13.

C21

Test du Module Carter de transmission B

Carter de 
transmission

MODULE B
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Montage du Module Carter de transmission C

Veuillez utiliser les pièces correctes pour le montage. Éliminez les bavures avant le montage.

Retirez la pièce A9 et conservez-
la pour l’étape suivante.

A9 (blanc)

P4
(orange)

P4
(orange)

P10

A9

A9

P8

P8

P10

A9

A9

A9

P3
(blanc)

P2
(blanc)

1 : 1

1 : 1

1 : 1 1 : 1

P3
(blanc) P2

(blanc)

D28
(outil)

D28 (outil)
APPUYEZ

APPUYEZ

C1 (bleu)
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3 6

4

°

5

APPUYEZ

Vue du dessus

D28 (outil)

C25

C1

P10

C26

C1

A11

90°

P10

P2
(blanc)

P2
(blanc)

1 : 1

1 : 1



14

1

7 8

9

2

Après le test, utilisez D28 pour démonter P13.

MODULE  
Carter de 

transmission C

Test du Module Carter de transmission C

P1

7 8

9

1 2

C17

C1

C18

P13
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1
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2

2

Éliminez les 
bavures avant 
le montage.

Éliminez les 
bavures avant 
le montage.

bavure

bavure

bavure

bavure

90°C5

B17

P13

B17

P1

D29

D3

C5
D30

Assemblage du Module Carter de transmission D

Test du Module Carter de transmission D

Après le test, utilisez D28 pour démonter P13.

MODULE  
Carter de 

transmission D
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Montage du Module pilote

Module Pilote

Module Cockpit

Montage du Module Cockpit

Montage du Module Grande roue

Montage du Module Pieds

D32

D33

C15

C23
C22

C19

A21

P15–

P15– 3

P15
P15 Éponge

P15 Éponge

3 x4

P1

Incorrect

4

Module Grande roue

Module Pied
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01 Montage du yacht éolien

MODULE  
Carter de 

transmission
A Module Pilote P13

A6

D4

D4 A20

D6

D27

Pièce en plastique A Blanc

Blanc

Gris

Bleu

Pièce en plastique B

Pièce en plastique C

Pièce en plastique D

D27

C3

D6 D13 D16 D23 D27x3

A8

A8
A14 A15 C3A20

Correct

Correct

Incorrect

Incorrect

1:1
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Incorrect

A8

D27

MODULE  
Carter de 

transmission
A

Module Pilote

P13

A6

180°
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D13

D23

D16

A14

Mettez-le dans l’eau ou dans un bassin.

VENTILATEUR MANUEL

A15

Comment jouer
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02 Montage du robot

MODULE  
Carter de 

transmission B Module Pilote Module Pieds P13

A8

C9 C10 C11 C12 D27x8

B10

B10

Pièce en plastique A Blanc

Blanc

Gris

Bleu

Pièce en plastique B

Pièce en plastique C

Pièce en plastique D

A24x4 B7x2 B10

x4

MODULE  
Carter de 

transmission
B

x4

A8

D27

A24

1:11:1

1 : 1

1:1
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D27 D27

D27 D27

B7 B7

B7 B7

180°

Correct

Correct

CorrectIncorrect

Incorrect

Incorrect

1 : 11 : 1
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C12
C11

C10C9

Module Pied Module Pied

Module Pilote

VENTILATEUR MANUEL

P13

Comment jouer

180°
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MODULE  
Carter de 

transmission C Module Pilote Module Grande roue P13

A3 A8 A17

Pièce en plastique A Blanc

Blanc

Gris

Bleu

Pièce en plastique B

Pièce en plastique C

Pièce en plastique D

A16x2

D27x2

Correct

Incorrect

D20D24D11D10D2D1C16

B19 B21B5 B20x2

x2

MODULE  
Carter de 

transmission
C

90°

A8

D10

D11

03 Montage du monstre foreur

1:1

1:1 1:1
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4

5

3

Module Grande roue

B20

B20

C16

D24

D20B5

x2
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6

8

9

7

180

1

1

2
1

1

1

1

1

1

1

P15 Éponge

A17

A3 B19

B21

D1

D2 D27

P15–

A16

P15

x2
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10

90°

11

VENTILATEUR MANUEL

Module Pilote

Comment jouer

P13
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2

1

C

C

04 Montage du quadrupède

MODULE 
Carter de 

transmission
Module Pilote Module Cockpit

MODULE 
Carter de 

transmission
Correct Incorrect

Pièce en plastique A

Blanc

Bleu

Gris

Blanc

Pièce en plastique B

Pièce en plastique C

Pièce en plastique D

Correct Incorrect

A1 A2 A14

D14x2 D18 D19 D31

A15 A22 A23 B9x2 B12x2

P13

B12

B12
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4

6

5

3
Correct

Incorrect

Module Pilote

Module Cockpit

A1

A2

B9

B9

A15 A14
D31
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10

11 12

8 9

7

P12 Éponge

P12 Éponge

A23

A22

P12

P12

180°

180°

D14

D14

D18
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13

180°

P13
D19

Comment jouer

VENTILATEUR MANUEL
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1

05 Montage de la machine volante

Module Pilote

Module Pieds P13x4A B
MODULE 
Carter de 

transmission

MODULE 
Carter de 

transmission

A6 A8

A8

B16

A13
A10

1:1

1:1 1:1

1:1

1:1A10x2

D12x2 D14x2 D15 D22 D25 D26 D27x4

A13x2 A18 A19 B3 B4 B6x2

B10 B14x2 B16x2 C2 C11 C12 D7B15

Module Pied

x4

B15

Pièce en plastique A Blanc

Blanc

Gris

Bleu

Pièce en plastique B

Pièce en plastique C

Pièce en plastique D
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2

3

2

2 22

Correct Incorrect

P15 Éponge D26

P15–

A6

D7

AMODULE 
Carter de 

transmission
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5

4

6

PUSHPUSH

C2

D25

Correct

Incorrect

Vue avant

APPUYEZ APPUYEZ

Vue latérale

B16

B16

B
MODULE 
Carter de 

transmission

Correct Incorrect
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7

8

9

D27

D22

D15

D27
Correct

Correct

Incorrect

Incorrect

A10

D27

x2

B4

B3
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10

11

12

13

D12
D14

B14

B14

D12

B6

1 : 1 1 : 1

A13

A18

C12

Correct Incorrect

Module Aile L
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15

16

17

14
B14

B14

A13

A19

C11

B6

D12

D12

D14

Correct Incorrect

Module Aile R

1:1 1:1
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18

19

20

2
1

Module Aile

Module Aile

Module Pilote

R

L

180°

B10

A8

P13
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21 Manipulation appropriée

Correct

Incorrect

Comment jouer

VENTILATEUR MANUEL



39

1

06 Montage du tricycle à grande roue

Module Pilote

Module Grande roueModule Cockpit P13x2DMODULE 
Carter de 

transmission

Pièce en plastique A Blanc

Blanc

Gris

Bleu

Pièce en plastique B

Pièce en plastique C

Pièce en plastique D

A3 A4 A7

B1 B2 B8 B18 B21 C2B20x2

A8 A12x2

A8
A12

C6 C14 D17 D21 D31

B1
C2

D31

C13x2

Module Cockpit
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2

4

3
B18

B21

C6

C14

A3

180°

Correct Incorrect

D17

Module Grande roue

Module Grande roue

B20

B20
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5

6

7

1

2

Éliminez les bavures avant le montage.

bavure

Éliminez les bavures 
avant le montage.

A7

A8

bavure

bavure
bavure

A7 A8

D21

Correct Incorrect

A4
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8

9

5

5

5

5

5

5

B2

P15– 5 x5

P15– 5

A12
bavure

Éliminez les bavures avant le 
montage.

bavure

A12

A12

P15 Éponge
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10

Correct Incorrect
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12

11

Vue avant

C13

B8

MODULE 
Carter de 

transmission
D



45

13

Comment jouer

VENTILATEUR MANUEL

Module Pilote

P13
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Tools You May Need

Mechanical Parts List
Product contains functional edges and sharp points.

Diagonal Cutter Screwdriver

PH#1Ø 4~5 mm

> 50 mm

12 pcs 4 pcs

4 pcs

1 pc

2 pcs

1 pc

1 pc

1 pc

1 pc1 pc

Hammer Cup Tissue Paper

Cotton Swab

P1 Tapping Screw

P5 Gear 36/14T (White)

P8 Hex Shaft (Short)

P6 Gear 32/10T (Gray)

P9 Hex Shaft (Medium) P10 Hex Shaft (Long)

P7 Gear 36/10T (Yellow)

P2 Pinion Gear (White) P3 Worm Gear (White) P4 Gear 24T (Orange)

Recommended Size

Product Introduction
No batteries just wind! The WindBots 6-in-1 need no wind turbines to generate electricity or a motor to move. With simple 
gentle breeze, they will walk, sail, or even fly at full speed. How cool they are! You may ask “what if there is no wind 
today?”. No worries. WinBots 6-in-1 comes with a particular handheld wind-generator. By turning the hand crank of the 
generator, anyone can be a wind energy master, to power up these newfangled robots indoors or outdoors easily. In this 
box there are 6 different fascinating modules for you to explore. 

Big Wheel: This vintage big wheel tricycle contains sophisticated planetary gears to trigger the giant vehicle. Imagine 
going for a ride in this cool thing. There is even a mocked anemometer at front. Drilling Monster: The fierce monster is 
equipped with a giant drilling bit, smashing dirt and rock while moving forward. How about a drilling competition with 
your friends? See whose monster is the drilling king. Soaring Machine: The beautiful streamlined wings of the soaring 
machine  swing with the melody of the wind. Whether circling high overhead or flying low over the bridge, it’s just 
easy-peasy because the pilot will nail it! Robot: The whole world is asking what the clean energy sources are to keep the 
Earth healthy? This cute wobbly robot is one of the answers. Wind yacht: The eco-friendly yacht goes faster than you 
think. Take her to a brook and sail into the wind. Besides playing it outdoors, you could also make him an excellent 
bathtub buddy.  Quadruped: The quirky four-feet animal loves to walk in a breeze. Take him out in a windy day and 
enjoy his company. Any other ways to use the wind generator? Here is one of them. It can not only trigger the 6 different 
amazing robots, but also serves as a handheld green energy fan in hot summer!

1:1

1:1

1:1 1:1
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3 4 5

A

Plastic Parts
Cut the plastic parts when they are required.
Do not cut them in advance.

Please note A9, B20, B21, C1 & D27 are spare parts.

P11 Round Shaft

P13 Fan Blade P14 Oil Bag

P12 Sponge P15 Sponge

4 pcs 1 pc

1 pc1 pc2 pcs

Please ignore C24. It will not be used. Spare Parts

Spare Parts

Spare Parts

Spare Parts

Sp
ar

e 
Pa

rt
s

MADE IN TAIWAN

MADE IN TAIWANMADE IN TAIWAN

Please oil ONLY the 
parts as instructed, 

but not others.

MADE IN TAIWAN
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Unnecessary 
burrs

Unnecessary 
burrs

Unnecessary 
burrs

Trim off the burrs ONLY. Do 
not trim off the protrusion 
belonged to original plastic 
parts.

All features of parts should be 
kept completely.

Please lock screws all the way 
down to the bottom. If they are not 
fastened tightly enough, parts may 
come off. The product may 
consequently not work.

Put the screwdriver 
towards the top of 
screws.

PUSH

Repeat until 
screws are 
tightly fastened.

Correct

D27

D28

Incorrect

(1) Screw in
(2) Feel the tension getting higher
(3) Keep screwing

Use corresponding (size-compatible) screwdriver. By following steps 
below, you can fasten the tapping screws perfectly.

Unnecessary 
burrs

Unnecessary 
burrs

Correct

Incorrect

Incorrect

Function of D28

Fasten tapping screws

Remove burrs

Disassemble D27

Please read through and follow the tips below before assembly.

Read It Before Assembly
Must-know
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1 2

D28

D27

PULL

PULL

P13

D28

D28

D17

D31

D31

Disassemble D27 Disassemble P13

Disassemble D17 & D31
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1 2
P11

B13

B13

P11

P11

x3

D9

P11

P5
(White) P2

(White)

D28 (Tool)

P6 (Gray)

PUSH

P7 
(Yellow)

Cut off the burrs 
before assembly.

P2 
(White)

P11

P11

B13

D5

1 : 1

1 : 1

1 : 1

Hand-driven Fan Assembly
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4

3

1 1

2
2 2

Do not oil outside the shadow 
as shown below.

Tissue Paper

Cotton Swab

P1x3

D5
P5 (White)

P2 (White)

P7
(Yellow)

P6 (Gray)
B13

D8

Cup

P14

Please follow the 
numerical order 
to assemble.

Apply Oil Note : Oil the parts when appears.

How to Oil The Parts



7

8

6

5
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P1

P1

P13

P1

A25

Roll the handle clockwise to create wind power.

Never allow fan blades to contact people or 
objects when you roll the handle to avoid injury.
Meanwhile, please note holding the fan blades 
while rolling the handle could lead to malfunction.

A26

C7

Finished

Warning

HAND-DRIVEN FAN
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1

3

2

2
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Do not cut off 
this particular 
protrusion.

Gear Box A Module Assembly

Gear Box A Module Testing

A5

B11

P13

After testing, use D28 to disassemble P13.

C8

P1

C4

Correct

Side View

Gear Box
MODULE A

Incorrect



2

1
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Gear Box B Module Assembly

Please use the correct parts to assemble.

Cut off the burrs before assembly.

A9(White)

A9

A9x2

C20

Top View

P10

C1

P10

D28 (Tool)

C1

P10

P3
(White)

PUSH

P3
(White)

C1(Blue)

1 : 1

1 : 1
1 : 1



56

3 4

5

C1

C1

C1

P9

P9

P2
(White)

P2
(White)

D28 (Tool)

Top View

PUSH

1 : 1

1 : 1

1 : 1
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6

1

2

P1

P13

After testing, use D28 to disassemble P13.

C21

Gear Box B Module Testing

Gear Box
MODULE B
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1

2

2

1

Gear Box C Module Assembly

Please use the correct parts to assemble. Cut off the burrs before assembly.

Remove A9 and keep it 
for next step.

A9(White)

P4
(Orange)

P4
(Orange)

P10

A9

A9

P8

P8

P10

A9

A9

A9

P3
(White)

P2
(White)

1 : 1

1 : 1

1 : 1 1 : 1

P3
(White) P2

(White)

D28
(Tool)

D28 (Tool)
PUSH

PUSH

C1(Blue)
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3 6

4

°

5

PUSH

Top View

D28 (Tool)

C25

C1

P10

C26

C1

A11

90°

P10

P2
(White)

P2
(White)

1 : 1

1 : 1
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1

7 8

9

2

After testing, use D28 to disassemble P13.

Gear Box 
MODULE C

Gear Box C Module Testing

P1

7 8

9

1 2

C17

C1

C18

P13
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1

1

2

2

Cut off the burrs 
before assembly.

Cut off the burrs 
before assembly.

burr

burr

burr

burr

90°C5

B17

P13

B17

P1

D29

D3

C5
D30

Gear Box D Module Assembly

Gear Box D Module Testing

After testing, use D28 to disassemble P13.

Gear Box 
MODULE D
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3

3

3

3

3

3

3

3

3
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Pilot Module Assembly

Pilot Module

Cockpit Module

Cockpit Module Assembly

Big Wheels Module Assembly

Feet Module Assembly

D32

D33

C15

C23
C22

C19

A21

P15–

P15– 3
P15P15 Sponge

P15 Sponge

3 x4

P1

Incorrect

4

Big Wheel Module

Foot Module
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01 Wind Yacht Assembly

Gear Box 
MODULE A Pilot Module P13

A6

D4

D4 A20

D6

D27

Plastic Part A White
White

Grey
Blue

Plastic Part B
Plastic Part C
Plastic Part D

D27

C3

D6 D13 D16 D23 D27x3

A8

A8

A14 A15 C3A20

Correct

Correct

Incorrect

Incorrect

1:1
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Incorrect

A8

D27

Gear Box 
MODULE A

Pilot Module

P13

A6

180°
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D13

D23

D16

A14

Put it in water or in a pool.

HAND-DRIVEN FAN

A15

How to Play
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02 Robot Assembly

Gear Box 
MODULE B Pilot Module Feet Module P13

A8

C9 C10 C11 C12 D27x8

B10

B10

Plastic Part A White
White

Grey
Blue

Plastic Part B
Plastic Part C
Plastic Part D

A24x4 B7x2 B10

x4

Gear Box 
MODULE B

x4

A8

D27

A24

1:11:1

1 : 1

1:1
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D27 D27

D27 D27

B7 B7

B7 B7

180°

Correct

Correct

CorrectIncorrect

Incorrect

Incorrect

1 : 11 : 1
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C12
C11

C10C9

Foot Module Foot Module

Pilot Module

HAND-DRIVEN FAN

P13

How to Play

180°



1

2
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Gear Box 
MODULE C Pilot Module Big Wheel Module P13

A3 A8 A17

Plastic Part A White
White

Grey
Blue

Plastic Part B
Plastic Part C
Plastic Part D

A16x2

D27x2

Correct

Incorrect

D20D24D11D10D2D1C16

B19 B21B5 B20x2

x2

Gear Box 
MODULE C

90°

A8
D10

D11

03 Drilling Monster Assembly

1:1

1:1 1:1
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4

5

3

Big Wheel Module

B20

B20

C16

D24

D20B5

x2
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6

8

9

7

180

1

1

2
1

1

1

1

1

1

1

P15 Sponge

A17

A3 B19

B21

D1

D2 D27

P15–

A16

P15

x2
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10

90°

11

HAND-DRIVEN FAN

Pilot Module

How to Play

P13
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2

1

C

C

04 Quadruped Assembly

Gear Box
MODULE Pilot Module Cockpit Module

Gear Box
MODULE

Correct Incorrect

Plastic Part A
White
Blue
Grey

White
Plastic Part B
Plastic Part C
Plastic Part D

Correct Incorrect

A1 A2 A14

D14x2 D18 D19 D31

A15 A22 A23 B9x2 B12x2

P13

B12

B12
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4

6

5

3
Correct

Incorrect

Pilot Module

Cockpit Module

A1

A2

B9

B9

A15 A14
D31
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10

11 12

8 9

7

P12 Sponge

P12 Sponge

A23

A22

P12

P12

180°

180°

D14

D14

D18
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13

180°

P13 D19

How to Play

HAND-DRIVEN FAN
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1

05 Soaring Machine Assembly

Pilot Module

Feet Module P13x4A BGear Box 
MODULE

Gear Box 
MODULE

A6 A8

A8

B16

A13
A10

1:1

1:1 1:1

1:1

1:1A10x2

D12x2 D14x2 D15 D22 D25 D26 D27x4

A13x2 A18 A19 B3 B4 B6x2

B10 B14x2 B16x2 C2 C11 C12 D7B15

Foot Module

x4

B15

Plastic Part A White
White

Grey
Blue

Plastic Part B
Plastic Part C
Plastic Part D
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2

3

2

2 22

Correct Incorrect

P15 Sponge D26

P15–

A6

D7

AGear Box 
MODULE
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5

4

6

PUSHPUSH

C2

D25

Correct

Incorrect

Front View

PUSH PUSH

Side View

B16

B16

BGear Box 
MODULE

Correct Incorrect
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7

8

9

D27
D22

D15

D27
Correct

Correct

Incorrect

Incorrect

A10

D27

x2

B4
B3
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10

11

12

13

D12
D14

B14

B14

D12

B6

1 : 1 1 : 1

A13

A18

C12

Correct Incorrect

Wing Module L
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15

16

17

14
B14

B14

A13

A19

C11

B6

D12

D12
D14

Correct Incorrect

Wing Module R

1:1 1:1
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18

19

20

2
1

Wing Module

Wing Module

Pilot Module

R

L

180°

B10

A8

P13
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21 Appropriate Handing

Correct

Incorrect

How to Play

HAND-DRIVEN FAN
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1

06 Big Wheel Tricycle Assembly

Pilot Module

Big Wheel ModuleCockpit Module P13x2DGear Box 
MODULE

Plastic Part A White
White

Grey
Blue

Plastic Part B
Plastic Part C
Plastic Part D

A3 A4 A7

B1 B2 B8 B18 B21 C2B20x2

A8 A12x2

A8
A12

C6 C14 D17 D21 D31

B1C2

D31

C13x2

Cockpit Module
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2

4

3
B18

B21

C6

C14

A3

180°

Correct Incorrect

D17

Big Wheel Module

Big Wheel Module

B20

B20
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5

6

7

1

2

Cut off the burrs before assembly.
burr

Cut off the burrs 
before assembly.

A7

A8

burr

burr
burrA7 A8

D21

Correct Incorrect

A4



88

8

9

5

5

5

5

5

5

B2

P15– 5 x5

P15– 5

A12burr

Cut off the burrs before 
assembly.

burr

A12

A12

P15 Sponge
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10

Correct Incorrect
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12

11

Front View

C13

B8

Gear Box 
MODULE D



91

13

How to Play

HAND-DRIVEN FAN

Pilot Module

P13
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Herramientas útiles

Lista de piezas mecánicas
El producto contiene bordes funcionales y puntas afiladas.

Alicates de corte diagonal Destornillador

PH#1Ø 4~5 mm

> 50 mm

12  
unidades

4 unidades

4 unidades

1 unidad

2 unidades

1 unidad

1 unidad

1 unidad

1 unidad1 unidad

Martillo Vaso Papel higiénico

Bastoncillo  
de algodón

P1 Tornillo de rosca

P5 Engranaje 36/14T (blanco)

P8 Eje hexagonal (corto)

P6 Engranaje 32/10T (gris)

P9 Eje hexagonal (mediano) P10 Eje hexagonal (largo)

P7 Engranaje 36/10T (amarillo)

P2 Piñón (blanco) P3 Engranaje helicoidal 
(blanco)

P4 Engranaje 24T (naranja)

Tamaño recomendado

Presentación del producto
¡Sin pilas, funciona solo con viento! Los WindBots 6 en 1 no llevan turbinas eólicas para generar electricidad ni motores 
para impulsarse. Un simple soplo de viento bastará para que echen a andar, navegar e incluso volar a toda velocidad. 
¡Cómo molan! Pero ¿y si no hace viento? ¡No pasa nada! Los WinBots 6 en 1 incluyen un ingenioso generador de viento 
manual. Con tan solo girar la manivela del generador, podrás dominar los vientos para dar energía a estos robots de última 
generación de forma sencilla, tanto en espacios cerrados como al aire libre. Esta caja contiene seis fascinantes módulos 
distintos para que te diviertas explorando. 

Rueda gigante: Este triciclo vintage con una rueda gigante se acciona mediante unos sofisticados engranajes planetarios. 
¿Te imaginas dando un paseo con este vehículo tan chulo? Incluso lleva un anemómetro de mentira en la parte delantera. 
Monstruo taladrador: Este monstruo descomunal está equipado con una broca gigantesca, capaz de arrasar con las 
rocas o la tierra que encuentra a su paso. ¿Te animas a luchar contra tus amigos? ¡A ver qué monstruo es más fuerte! 
Máquina planeadora: Las espléndidas alas aerodinámicas de esta máquina baten al ritmo del viento. Tanto sobrevolando 
en círculos como volando a poca altura, ¡pilotar no se te dará nada mal! Robot: Todo el mundo busca incansablemente 
las fuentes de energía más limpias para preservar el planeta. Este gracioso robot un tanto cojo tiene la respuesta.  
Barco eólico: Un barco ecológico increíblemente rápido. Surca los arroyos navegando a toda vela. Además de para jugar 
al aire libre, también se puede usar como juguete para la bañera. Cuadrúpedo: A este estrafalario animal de cuatro patas 
le encanta dejarse llevar por el viento. Acompáñalo en sus paseos en los días de viento. ¿El generador de viento se puede 
usar de alguna otra forma? ¡Pues sí! Además de para accionar los seis robots, puede usarse como ventilador: energía 
limpia para combatir el calor del verano.

1:1

1:1

1:1 1:1
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C 10

13
15
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6

9

1

2

D

10

13

15
16

19

20
2421

22
23

25

26

272727272727
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3317
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3

4
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DC

1:1
1

1

1

1

1

1

2 22

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3
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4
4
4
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5

5

5
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9
1 2

B

10

13

15 16

19

20
21

17

18

14

1211

3 4

5

B
7

8

6 9

1
2 A

10

13
15

16 19

20

24

21

22

23

25

26

17 18

14

12

11

3 4 5

A

Piezas de plástico
Cortar las piezas de plástico cuando sea necesario.
Procurar no cortarlas antes de tiempo.

Ten en cuenta que A9, B20, B21, C1 y D27 son piezas de repuesto.

P11 Eje redondo

P13 Aspa P14 Bolsa con aceite

P12 Esponja P15 Esponja

4 unidades 1 unidad

1 unidad1 unidad2 unidades

Ignora la pieza C24; no hay que usarla. Piezas de repuesto

Piezas de repuesto

Piezas de repuesto

Piezas de repuesto

Pi
ez

as
 d

e 
re

pu
es

to

FABRICADO EN TAIWÁN

FABRICADO EN TAIWÁNFABRICADO EN TAIWÁN

Engrasar ÚNICAMENTE las 
piezas que se indican en las 

instrucciones; no engrasar  
el resto de piezas.

FABRICADO EN TAIWÁN
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Rebaba 
sobrante

Rebaba 
sobrante

Rebaba 
sobrante

Recortar ÚNICAMENTE las 
rebabas. No recortar las partes 
salientes que forman parte de 
las piezas de plástico originales.

Es fundamental conservar 
íntegramente todas las 
características de las piezas.

Asegúrate de bloquear los tornillos 
hasta el fondo. Si los tornillos no se 
aprietan bien, algunas piezas pueden 
soltarse y, por tanto, es posible que 
el producto no funcione.

Encajar el 
destornillador en 
la cabeza de los 
tornillos.

PRESIONAR

Repetir la 
operación hasta 
que los tornillos 
queden bien 
apretados.

Correcto

D27

D28

Incorrecto

(1) Atornillar
(2) Comprobar que la tensión 
incrementa
(3) Seguir atornillando

Usar el destornillador correspondiente (según el tamaño). Para apretar bien 
los tornillos de rosca hay que seguir los pasos que se indican a continuación.

Rebaba 
sobrante

Rebaba 
sobrante

Correcto

Incorrecto

Incorrecto

Función de D28

Cómo apretar los tornillos de rosca

Quitar las rebabas

Desmontar D27

Lee y toma nota de los siguientes consejos antes de proceder al montaje.

Leer antes del montaje
Importante
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1 2

D28

D27

TIRAR

TIRAR

P13

D28

D28

D17

D31

D31

Desmontar D27 Desmontar P13

Desmontar D17 y D31
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1 2
P11

B13

B13

P11

P11

x3

D9

P11

P5
(Blanco)

P2
(Blanco)

D28 
(Herramienta)

P6 (Gris)

PRESIONAR

P7 
(Amarillo)

Antes de proceder 
al montaje, cortar 
las rebabas.

P2 
(Blanco)

P11

P11

B13

D5

1:1

1:1

1:1

Montaje del ventilador manual
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4

3

1 1

2
2 2

No engrasar por fuera de las zonas 
sombreadas en la imagen a continuación.

Papel higiénico

Bastoncillo de algodón

P1x3

D5
P5 (Blanco)

P2 (Blanco)

P7
(Amarillo)

P6 (Gris)
B13

D8

Vaso

P14

Seguir el orden 
numérico para llevar 
a cabo el montaje.

Aplicar 
el aceite

Nota: Engrasar las piezas 
cuando se muestre el símbolo .

Cómo engrasar las piezas
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8

6

5
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P1

P1

P13

P1

A25

Girar la manivela en el sentido de las agujas del reloj para 
generar energía eólica.

Para evitar cualquier lesión, vigilar que las aspas del ventilador 
no entren en contacto con personas u objetos al girar la 
manivela.
Asimismo, sujetar las aspas del ventilador mientras se gira 
la manivela puede provocar un funcionamiento incorrecto 
del aparato.

A26

C7

Terminado

Advertencia

VENTILADOR MANUAL
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1

3

2

2
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No cortar esta 
parte saliente 
en concreto.

Montaje del módulo de caja de engranajes A

Probar el módulo de caja de engranajes A

A5

B11

P13

Después de hacer una prueba, usar D28 para quitar P13.

C8

P1

C4

Correcto

Vista lateral

A

Incorrecto

MÓDULO 
de caja de 
engranajes
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1
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Montaje del módulo de caja de engranajes B

Usar solo las piezas adecuadas para el montaje.

Antes de proceder al montaje,  
cortar las rebabas.

A9 (Blanco)

A9

A9x2

C20

Vista desde arriba

P10

C1

P10

D28 
(Herramienta)

C1

P10

P3
(Blanco)

PRESIONAR

P3
(Blanco)

C1 (Azul)

1:1

1:1

1:1
1:1
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3 4

5

C1

C1

C1

P9

P9

P2
(Blanco)

P2
(Blanco)

D28 
(Herramienta)

Vista desde arriba

PRESIONAR

1:1

1:1

1:1
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6

1

2

P1

P13

Después de hacer una prueba, usar D28 para quitar P13.

C21

Probar el módulo de caja de engranajes B

BMÓDULO 
de caja de 
engranajes
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1

2

2

1

Montaje del módulo de caja de engranajes C

Usar solo las piezas adecuadas para el montaje. Antes de proceder al montaje, cortar las rebabas.

Quitar la pieza A9 y guardarla 
para el siguiente paso.

A9 (Blanco)

P4
(Naranja)

P4
(Naranja)

P10

A9

A9

P8

P8

P10

A9

A9

A9

P3
(Blanco)

P2
(Blanco)

1:1

1:1

1:1 1:1

P3
(Blanco) P2

(Blanco)

D28
(Herramienta)

D28 
(Herramienta)PRESIONAR

PRESIONAR

C1 (Azul)
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3 6

4

°

5

PRESIONAR

Vista desde arriba

D28 
(Herramienta)

C25

C1

P10

C26

C1

A11

90°

P10

P2
(Blanco)

P2
(Blanco)

1:1

1:1
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1

7 8

9

2

Después de hacer una prueba, usar D28 para quitar P13.

MÓDULO 
de caja de 
engranajes

C

Probar el módulo de caja de engranajes C

P1

7 8

9

1 2

C17

C1

C18

P13
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1

1

2

2

Antes de proceder al 
montaje, cortar las 
rebabas.

Antes de proceder al 
montaje, cortar las 
rebabas.

rebaba

rebaba

rebaba

rebaba

90°C5

B17

P13

B17

P1

D29

D3

C5
D30

Montaje del módulo de caja de engranajes D

Probar el módulo de caja de engranajes D

Después de hacer una prueba, usar D28 para quitar 
P13.

MÓDULO  
de caja de  
engranajes D



3

3

3

3

3

3

3

3

3

3
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Montaje del módulo de control

Módulo de control

Módulo de cabina

Montaje del módulo de cabina

Montaje del módulo de rueda gigante

Montaje del módulo de pies

D32

D33

C15

C23
C22

C19

A21

P15–

P15– 3

P15–
P15 Esponja

P15 Esponja

3 x4

P1

Incorrecto

4

Módulo de rueda gigante

Módulo de pie
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01 Montaje del barco eólico

MÓDULO  
de caja de 
engranajes A Módulo de control P13

A6

D4

D4 A20

D6

D27

Pieza de plástico A Blanco

Blanco

Gris

Azul

Pieza de plástico B

Pieza de plástico C

Pieza de plástico D

D27

C3

D6 D13 D16 D23 D27x3

A8

A8
A14 A15 C3A20

Correcto

Correcto

Incorrecto

Incorrecto

1:1
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Incorrecto

A8

D27

MÓDULO 
de caja de 
engranajes A

Módulo de control

P13

A6

180°
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D13

D23

D16

A14

Ponlo en el agua o en una piscina.

VENTILADOR MANUAL

A15

Cómo se juega



112

02 Montaje del robot

MÓDULO  
de caja de 
engranajes

B Módulo de control Módulo de pies P13

A8

C9 C10 C11 C12 D27x8

B10

B10

Pieza de plástico A Blanco

Blanco

Gris

Azul

Pieza de plástico B

Pieza de plástico C

Pieza de plástico D

A24x4 B7x2 B10

x4

MÓDULO 
de caja de 
engranajes B

x4

A8

D27

A24

1:11:1

1:1

1:1
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D27
D27

D27 D27

B7 B7

B7 B7

180°

Correcto

Correcto

CorrectoIncorrecto

Incorrecto

Incorrecto

1:11:1
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C12
C11

C10C9

Módulo de pie Módulo de pie

Módulo de control

VENTILADOR MANUAL

P13

Cómo se juega

180°



1

2

115

MÓDULO  
de caja de 
engranajes C Módulo de control Módulo de rueda gigante P13

A3 A8 A17

Pieza de plástico A Blanco

Blanco

Gris

Azul

Pieza de plástico B

Pieza de plástico C

Pieza de plástico D

A16x2

D27x2

Correcto

Incorrecto

D20D24D11D10D2D1C16

B19 B21B5 B20x2

x2

MÓDULO 
de caja de 
engranajes

C

90°

A8

D10

D11

03 Montaje del monstruo taladrador

1:1

1:1 1:1
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4

5

3

Módulo de rueda gigante

B20

B20

C16

D24

D20B5

x2
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6

8

9

7

180

1

1

2
1

1

1

1

1

1

1

P15 Esponja

A17

A3
B19

B21

D1

D2 D27

P15–

A16

P15–

x2
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10

90°

11

VENTILADOR MANUAL

Módulo de control

Cómo se juega

P13
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2

1

C

C

04 Montaje del cuadrúpedo

MÓDULO 
de caja de 
engranajes Módulo de control Módulo de cabina

MÓDULO 
de caja de 
engranajes

Correcto Incorrecto

Pieza de plástico A

Blanco

Azul

Gris

Blanco

Pieza de plástico B

Pieza de plástico C

Pieza de plástico D

Correcto Incorrecto

A1 A2 A14

D14x2 D18 D19 D31

A15 A22 A23 B9x2 B12x2

P13

B12

B12
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4

6

5

3
Correcto

Incorrecto

Módulo de control

Módulo de cabina

A1

A2

B9

B9

A15 A14
D31
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10

11 12

8 9

7

Esponja P12

Esponja P12

A23

A22

P12

P12

180°

180°

D14

D14

D18
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13

180°

P13
D19

Cómo se juega

VENTILADOR MANUAL
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1

05 Montaje de la máquina planeadora

Módulo de control

Módulo de pies P13x4A BMÓDULO 
de caja de 
engranajes

MÓDULO 
de caja de 
engranajes

A6 A8

A8

B16

A13
A10

1:1

1:1 1:1

1:1

1:1A10x2

D12x2 D14x2 D15 D22 D25 D26 D27x4

A13x2 A18 A19 B3 B4 B6x2

B10 B14x2 B16x2 C2 C11 C12 D7B15

Módulo de pie

x4

B15

Pieza de plástico A Blanco

Blanco

Gris

Azul

Pieza de plástico B

Pieza de plástico C

Pieza de plástico D
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2

3

2

2 22

Correcto Incorrecto

P15 Esponja D26

P15–

A6

D7

AMÓDULO 
de caja de 
engranajes
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5

4

6

PUSHPUSH

C2

D25

Correcto

Incorrecto

Vista frontal

PRE-
SIONAR

PRE-
SIONAR

Vista lateral

B16

B16

B
MÓDULO 
de caja de 
engranajes

Correcto Incorrecto
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7

8

9

D27

D22

D15

D27
Correcto

Correcto

Incorrecto

Incorrecto

A10

D27

x2

B4

B3
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10

11

12

13

D12
D14

B14

B14

D12

B6

1:1 1:1

A13

A18

C12

Correcto Incorrecto

Módulo de ala L
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15

16

17

14
B14

B14

A13

A19

C11

B6

D12

D12
D14

Correcto Incorrecto

Módulo de ala R

1:1 1:1
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18

19

20

2
1

Módulo de ala

Módulo de ala

Módulo de control

R

L

180°

B10

A8

P13
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21 Manipulación correcta

Correcto

Incorrecto

Cómo se juega

VENTILADOR MANUAL
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1

06 Montaje del triciclo de rueda gigante

Módulo de control

Módulo de  
rueda gigante

Módulo de cabina P13x2DMÓDULO 
de caja de 
engranajes

Pieza de plástico A Blanco

Blanco

Gris

Azul

Pieza de plástico B

Pieza de plástico C

Pieza de plástico D

A3 A4 A7

B1 B2 B8 B18 B21 C2B20x2

A8 A12x2

A8
A12

C6 C14 D17 D21 D31

B1C2

D31

C13x2

Módulo de cabina
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2

4

3
B18

B21

C6

C14

A3

180°

Correcto Incorrecto

D17

Módulo de rueda gigante

Módulo de rueda gigante

B20

B20
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5

6

7

1

2

Antes de proceder al montaje, cortar las 
rebabas.

rebaba

Antes de proceder al 
montaje, cortar las 
rebabas.

A7

A8

rebaba

rebaba
rebabaA7 A8

D21

Correcto Incorrecto

A4
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8

9

5

5

5

5

5

5

B2

P15– 5 x5

P15– 5

A12
rebaba

Antes de proceder al montaje, 
cortar las rebabas.

rebaba

A12

A12

P15 Esponja
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10

Correcto Incorrecto
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12

11

Vista frontal

C13

B8

MÓDULO 
de caja de 
engranajes D
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13

Cómo se juega

VENTILADOR MANUAL

Módulo de control

P13
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Gereedschap dat je nodig hebt

Lijst met mechanische onderdelen
Het punten bevat functionele randen en scherpe punten.

Zijsnijtang Schroevendraaier

PH#1Ø 4~5 mm

> 50 mm

12 stuks 4 stuks

4 stuks

1 stuk

2 stuks

1 stuk

1 stuk

1 stuk

1 stuk1 stuk

Hamer Bekertje Tissuepapier

Wattenstaafje

P1 Parkerschroef

P5 Tandwiel 36/14T (Wit)

P8 Zeskantas (Kort)

P6 Tandwiel 32/10T (Grijs)

P9 Zeskantas (Medium) P10 Zeskantas (Lang)

P7 Tandwiel 36/10T (Geel)

P2 Rondsel (Wit) P3 Wormwiel (Wit) P4 Tandwiel 24T (Oranje)

Aanbevolen grootte

Inleiding tot het product
Geen batterijen nodig, enkel wind! De WindBots 6-in-1 hebben geen windturbines nodig om elektriciteit op te wekken of een motor om te 
bewegen. Een zacht briesje volstaat om ze op volle snelheid te laten lopen, zeilen of zelfs vliegen. Wat zijn ze cool! Je vraagt je misschien af 
“Maar wat als er vandaag geen wind is?”. Geen zorgen. De WinBots 6-in-1 worden geleverd met een speciale draagbare windgenerator. Door 
aan de handslinger van de generator te draaien, kan iedereen een meester in windenergie worden en deze futurologische robots gemakkelijk 
van stroom voorzien, zowel binnenshuis als buitenshuis. In deze doos zitten 6 verschillende fascinerende modules om te ontdekken. 

Groot wiel: Deze vintage driewieler met groot wiel bevat een geavanceerd planeetwielmechanisme om het gigantische voertuig in beweging 
te bre,ge,. Stel je voor dat je een ritje gaat maken in dit coole voertuig. Er zit zelfs een nagebootste windmeter aan de voorkant. Boormonster: 
Dit woeste monster is uitgerust met een gigantische boor, die vuil en rotsen kapot slaat terwijl het zich voortbeweegt. Wat dacht je van een 
boorwedstrijd met je vrienden? Laten we eens kijken wiens monster de echte boorkoning is. Zweefmachine: De prachtige gestroomlijnde 
vleugels van de zweefmachine zwaaien mee op de tonen van de wind. Of je nu hoog boven de wolken vliegt of laag over de brug scheert, alles 
wordt lekker eenvoudig, want de piloot heeft steeds de touwtjes in handen! Robot: De hele wereld vraagt zich af welke schone energiebronnen 
de aarde nodig heeft om gezond te blijven. Deze schattige wiebelende robot is één van de antwoorden. Windjacht: Dit milieuvriendelijke jacht 
vaart sneller dan je denkt. Breng het naar een beekje en zeil tegen de wind in. Naast buitenspelen kan je ook een prachtig badvriendje van 
hem maken. Viervoeter: Dit eigenzinnige viervoetige dier houdt ervan om in een briesje te lopen. Neem hem mee naar buiten op een winderige 
dag en geniet van zijn gezelschap. Zijn er nog andere manieren om de windgenerator te gebruiken? Natuurlijk! Hier is er één van. Het kan 
niet alleen de 6 verschillende verbazingwekkende robots activeren, maar dient ook als een draagbare ventilator op groene energie tijdens een 
hete zomerdag!

1:1

1:1

1:1 1:1
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3
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3 4 5

A

Plastic onderdelen

Snijd de plastic onderdelen pas uit wanneer je ze nodig hebt.
Snijd ze niet van tevoren.

Let op: A9, B20, B21, C1 & D27 zijn reserveonderdelen.

P11 Ronde as

P13 Ventilatorblad P14 Zakje olie

P12 Spons P15 Spons

4 stuks 1 stuk

1 stuk1 stuk2 stuks

Negeer C24. Dit onderdeel zal niet worden gebruikt. Reserveonderdelen

Reserveonderdelen

Reserveonderdelen

Reserveonderdelen

R
es

er
ve

on
de

rd
el

en

GEMAAKT IN TAIWAN

GEMAAKT IN TAIWANGEMAAKT IN TAIWAN

Gelieve ENKEL de onderdelen te 
smeren waarvoor dit wordt vermeld 

in de instructies. De andere 
onderdelen NIET smeren.

GEMAAKT IN TAIWAN

1:1
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Onnodige 
bramen

Onnodige 
bramen

Onnodige 
bramen

Snijd ALLEEN de bramen weg. Knip 
het uitsteeksel dat bij de originele 
plastic onderdelen hoort niet af.

Alle stukjes van de onderdelen 
moeten integraal behouden blijven.

Vergrendel de schroeven helemaal 
tot aan de bodem. Als ze niet stevig 
genoeg vastzitten, kunnen de onderdelen 
loskomen. Hierdoor zal het product 
mogelijks niet werk.

Zet de 
schroevendraaier 
in de richting van 
de bovenkant van 
de schroeven.

DUWEN

Herhaal dit tot de 
schroeven stevig 
vastzitten.

Correct

D27

D28

Incorrect

(1) Inschroeven
(2) Voel hoe de spanning steeds hoger 
wordt
(3) Blijf vastdraaien

Gebruik de juiste schroevendraaier (compatibele maat). Door de onderstaande stappen 
te volgen, kan je de parkerschroeven perfect vastdraaien.

Onnodige 
bramen

Onnodige 
bramen

Correct

Incorrect

Incorrect

Functie van D28

Parkerschroeven vastdraaien

Bramen verwijderen

D27 demonteren

Neem de onderstaande tips door en volg ze op voordat je tot de montage overgaat.

Lees deze informatie aandachtig vóór de montage
Belangrijke info
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1 2

D28

D27

TREKKEN

TREKKEN

P13

D28

D28

D17

D31

D31

D27 demonteren P13 demonteren

D17 en D31 demonteren



143

1 2
P11

B13

B13

P11

P11

x3

D9

P11

P5
(Wit)

P2
(Wit)

D28 (Gereedschap)

P6 (Grijs)

DUWEN

P7 
(Geel)

Snijd de bramen weg 
vóór de montage.

P2 
(Wit)

P11

P11

B13

D5

1:1

1:1

1:1

Met de hand aangedreven ventilator
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4

3

1 1

2
2 2

Smeer niet buiten de schaduw die hieronder 
wordt getoond.

Tissuepapier

Wattenstaafje

P1x3

D5
P5 (Wit)

P2 (Wit)

P7
(Geel)

P6 (Grijs)
B13

D8

Bekertje

P14

Volg de numerieke 
volgorde voor de montage.

Olie 
aanbrengen

Opmerking: Smeer de 
onderdelen wanneer verschijnt.

De onderdelen smeren
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6

5
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P1

P1

P13

P1

A25

Draai de hendel met de klok mee om windkracht te genereren.

Zorg dat de ventilatorbladen nooit in contact komen met mensen of 
voorwerpen wanneer u aan de hendel draait, om letsels te voorkomen.

Houd er ondertussen rekening mee dat het vasthouden van de 
ventilatorbladen tijdens het draaien aan de hendel tot storingen kan leiden.

A26

C7

Afgewerkt

Waarschuwing

MET DE HAND AANGEDREVEN  
VENTILATOR
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3

2
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Snijd dit specifieke 
uitsteeksel niet af.

Montage Module Tandwielkast A

Test Module Tandwielkast A

A5

B11

P13

Gebruik na het testen D28 om P13 te demonteren.

C8

P1

C4

Correct

Zijaanzicht

AMODULE

Incorrect

Tandwielkast
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Montage Module Tandwielkast B

Gebruik de juiste onderdelen voor de motnage.

Snijd de bramen weg vóór de montage.

A9 (Wit)

A9

A9x2

C20

Bovenaanzicht

P10

C1

P10

D28 (Gereedschap)

C1

P10

P3
(Wit)

DUWEN

P3
(Wit)

C1 (Blauw)

1:1

1:1
1:1

1:1
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3 4

5

C1

C1

C1

P9

P9

P2
(Wit)

P2
(Wit)

D28 
(Gereedschap)

Bovenaanzicht

DUWEN

1:1

1:1

1:1
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6

1

2

P1

P13

Gebruik na het testen D28 om P13 te demonteren.

C21

Test Module Tandwielkast B

Tandwielkast
MODULE B
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1

2

2

1

Montage Module Tandwielkast C

Gebruik de juiste onderdelen voor de motnage. Snijd de bramen weg vóór de montage.

Verwijder A9 en bewaar deze 
voor de volgende stap.

A9 (Wit)

P4
(Oranje)

P4
(Oranje)

P10

A9

A9

P8

P8

P10

A9

A9

A9

P3
(Wit)

P2
(Wit)

1:1

1:1

1:1 1:1

P3
(Wit) P2

(Wit)

D28
(Gereedschap)

D28 
(Gereedschap)

DUWEN

DUWEN

C1 (Blauw)
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3 6

4

5

DUWEN

Bovenaanzicht

D28 
(Gereedschap)

C25

C1

P10

C26

C1

A11

90°

P10

P2
(Wit)

P2
(Wit)

1:1

1:1
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1

7 8

9

2

Gebruik na het testen D28 om P13 te demonteren.

MODULE 
tandwielkast C

Test Module Tandwielkast C

P1

7
C17

C1

C18

P13
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1

1

2

2

Snijd de bramen 
weg vóór de 
montage.

Snijd de bramen 
weg vóór de 
montage.

braam

braam

braam

braam

90°C5

B17

P13

B17

P1

D29

D3

C5
D30

Montage Module Tandwielkast D

Test Module Tandwielkast D

Gebruik na het testen D28 om P13 te demonteren.

MODULE 
tandwielkast D
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3

3

3

3

3

3

3

3

3
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Montage Stuurmodule

Stuurmodule

Cockpitmodule

Montage Cockpitmodule

Montage Module Grote wielen

Montage Voetmodule

D32

D33

C15

C23
C22

C19

A21

P15–

P15–  3

P15–
P15 Spons

P15 Spons

3 x4

P1

Incorrect

4

Module Grote wielen

Voetmodule
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01 Montage Windjacht

MODULE 
tandwielkast A Stuurmodule

P13

A6

D4

D4 A20

D6

D27

Plastic Onderdeel A Wit

Wit

Grijs

Blauw

Plastic Onderdeel B

Plastic Onderdeel C

Plastic Onderdeel D

D27

C3

D6 D13 D16 D23 D27x3

A8

A8
A14 A15 C3A20

Correct

Correct

Incorrect

Incorrect

1:1
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Incorrect

A8

D27

MODULE 
tandwielkast A

Stuurmodule

P13

A6

180°
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D13

D23

D16

A14

Leg hem in water of in een zwembad.

MET DE HAND 
AANGEDREVEN VENTILATOR

A15

Hoe te spelen
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02 Montage Robot

MODULE 
tandwielkast B Stuurmodule Voetmodule P13

A8

C9 C10 C11 C12 D27x8

B10

B10

Plastic Onderdeel A Wit

Wit

Grijs

Blauw

Plastic Onderdeel B

Plastic Onderdeel C

Plastic Onderdeel D

A24x4 B7x2 B10

x4

MODULE 
tandwielkast B

x4

A8

D27

A24

1:11:1

1:1

1:1



159

D27
D27

D27 D27

B7 B7

B7 B7

180°

Correct

Correct

CorrectIncorrect

Incorrect

Incorrect

1:11:1



160

C12
C11

C10C9

Voetmodule Voetmodule

Stuurmodule

MET DE HAND AANGEDREVEN 
VENTILATOR

P13

Hoe te spelen

180°
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2

161

MODULE 
tandwielkast C Stuurmodule Module Grote wielen P13

A3 A8 A17

Plastic Onderdeel A Wit

Wit

Grijs

Blauw

Plastic Onderdeel B

Plastic Onderdeel C

Plastic Onderdeel D

A16x2

D27x2

Correct

Incorrect

D20D24D11D10D2D1C16

B19 B21B5 B20x2

x2

MODULE 
tandwielkast C

90°

A8

D10

D11

03 Montage boormonster

1:1

1:1 1:1
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4

5

3

Module Grote wielen

B20

B20

C16

D24

D20B5

x2
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6

8

9

7

180

1

1

2
1

1

1

1

1

1

1

P15 Spons

A17

A3
B19

B21

D1

D2 D27

P15–

A16

P15–

x2
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10

90°

11

MET DE HAND AANGEDREVEN 
VENTILATOR

Stuurmodule

Hoe te spelen

P13
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2

1

C

C

04 Montage Viervoeter

MODULE 
tandwielkast Stuurmodule Cockpitmodule

MODULE 
tandwiel-

kast
Correct Incorrect

Plastic Onderdeel A

Wit

Blauw

Grijs

Wit

Plastic Onderdeel B

Plastic Onderdeel C

Plastic Onderdeel D

Correct Incorrect

A1 A2 A14

D14x2 D18 D19 D31

A15 A22 A23 B9x2 B12x2

P13

B12

B12
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4

6

5

3
Correct

Incorrect

Stuurmodule

Cockpitmodule

A1

A2

B9

B9

A15 A14
D31
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10

11 12

8 9

7

P12 Spons

P12 Spons

A23

A22

P12

P12

180°

180°

D14

D14

D18
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13

180°

P13
D19

Hoe te spelen

MET DE HAND 
AANGEDREVEN VENTILATOR
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1

05 Montage Zweefmachine

Stuurmodule

Voetmodule
P13x4A BMODULE 

tandwielkast
MODULE 

tandwielkast

A6 A8

A8

B16

A13
A10

1:1

1:1 1:1

1:1

1:1A10x2

D12x2 D14x2 D15 D22 D25 D26 D27x4

A13x2 A18 A19 B3 B4 B6x2

B10 B14x2 B16x2 C2 C11 C12 D7B15

Voetmodule

x4

B15

Plastic Onderdeel A Wit

Wit

Grijs

Blauw

Plastic Onderdeel B

Plastic Onderdeel C

Plastic Onderdeel D
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2

3

2

2 22

Correct Incorrect

P15 Spons D26

P15–

A6

D7

AMODULE 
tandwielkast
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5

4

6

PUSHPUSH

C2

D25

Correct

Incorrect

Vooraanzicht

DUWEN DUWEN

Zijaanzicht

B16

B16

BMODULE 
tandwielkast

Correct Incorrect
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7

8

9

D27

D22

D15

D27
Correct

Correct

Incorrect

Incorrect

A10

D27

x2

B4

B3
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10

11

12

13

D12
D14

B14

B14

D12

B6

1:1 1:1

A13

A18

C12

Correct Incorrect

Vleugelmodule L
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15

16

17

14
B14

B14

A13

A19

C11

B6

D12

D12

D14

Correct Incorrect

Vleugelmodule R

1:1 1:1
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18

19

20

2
1

Vleugelmodule

Vleugelmodule

Stuurmodule

R

L

180°

B10

A8

P13
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21 Passende hantering

Correct

Incorrect

Hoe te spelen

MET DE HAND AANGEDREVEN 
VENTILATOR
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1

06 Montage Driewieler met groot wiel

Stuurmodule

Module Grote wielenCockpitmodule P13x2DMODULE 
tandwielkast

Plastic Onderdeel A Wit

Wit

Grijs

Blauw

Plastic Onderdeel B

Plastic Onderdeel C

Plastic Onderdeel D

A3 A4 A7

B1 B2 B8 B18 B21 C2B20x2

A8 A12x2

A8
A12

C6 C14 D17 D21 D31

B1
C2

D31

C13x2

Cockpitmodule
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2

4

3
B18

B21

C6

C14

A3

180°

Correct Incorrect

D17

Module Grote wielen

Module Grote wielen

B20

B20
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5

6

7

1

2

Snijd de bramen weg vóór de montage.

braam

Snijd de bramen weg 
vóór de montage.

A7

A8

braam

braam
braam

A7 A8

D21

Correct Incorrect

A4
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8

9

5

5

5

5

5

5

B2

P15– 5 x5

P15– 5

A12
braam

Snijd de bramen weg vóór 
de montage.

braam

A12

A12

P15 Spons
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10

Correct Incorrect
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12

11

Vooraanzicht

C13

B8

MODULE 
tandwielkast D
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13

Hoe te spelen

MET DE HAND  
AANGEDREVEN VENTILATOR

Stuurmodule

P13
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Ferramentas de que pode necessitar

Lista de peças mecânicas
O produto contém arestas funcionais e pontas afiadas.

Turquês Chave de parafusos

PH#1Ø 4~5 mm

> 50 mm

12 peças 4 peças

4 peças

1 peça

2 peças

1 peça

1 peça

1 peça

1 peça1 peça

Martelo Copo Papel absorvente

Cotonete de algodão

P1 Parafuso de rosca

P5 Engrenagem 36/14T (Branco)

P8 Veio hexagonal (curto)

P6 Engrenagem 32/10T (Cinzento)

P9 Veio hexagonal (médio) P10 Veio hexagonal (comprido)

P7 Engrenagem 36/10T (Amarelo)

P2 Engrenagem de pinhão 
(branco) P3 Engrenagem sem-fim 

(branco) P4 Engrenagem 24T  
(Cor de laranja)

Tamanho recomendado

Introdução ao produto
Sem pilhas, só vento! Os WindBots 6 em 1 não precisam de turbinas eólicas para gerar eletricidade nem de um motor para se moverem. Basta 
uma simples brisa suave para conseguirem andar, navegar ou até voar a toda a velocidade. São muito divertidos! Poderá perguntar-se  
«e se hoje não houver vento?». Não se preocupe. Os WinBots 6 em 1 estão equipados com um gerador de vento portátil específico. Ao rodar a manivela 
do gerador, qualquer pessoa pode ser um mestre da energia eólica, para fornecer facilmente energia a estes robôs inovadores tanto em espaços 
interiores como exteriores. Esta caixa contém seis módulos diferentes e fascinantes para explorar. 

Roda gigante: Este triciclo de roda grande vintage contém engrenagens planetárias sofisticadas para acionar o veículo gigante. Imagine-se a dar uma 
volta nesta coisa engraçada. Até tem um anemómetro simulado na frente. Monstro de perfuração: O monstro feroz está equipado com uma broca 
de perfuração gigante que esmaga terra e rocha enquanto avança. Que tal um concurso de perfuração com os seus amigos? Veja qual dos monstros  
é o rei da perfuração. Máquina voadora: As bonitas asas aerodinâmicas da máquina voadora oscilam com a melodia do vento. Quer esteja a sobrevoar 
a ponte a alta altitude ou a baixa altitude, é simplesmente fácilporque o piloto vai acertar em cheio! Robô: O mundo inteiro questiona-se sobre quais 
são as fontes de energia não poluentes para manter a Terra saudável. Este robô cambaleante é uma das respostas. Iate movido a vento: O iate 
ecológico anda mais depressa do que pensa. Leve-o para um riacho e navegue-o ao sabor do vento. Para além de brincar ao ar livre, também pode ser 
um excelente companheiro de banheira. Quadrúpede: O peculiar animal de quatro pés adora andar ao sabor da brisa. Leve-o a passear num dia de 
vento e desfrute da sua companhia. Há outras formas de utilizar o gerador eólico? Aqui está uma delas. Para além de acionar os fantásticos seis robôs, 
também serve de ventoinha de energia verde acionada manualmente no Verão quente!

1:1

1:1

1:1 1:1



186

7

8

6

9

1 2

C 10

13
15

16 19

20

24

21

22 23

25

26

17

18
14

12113

4

5

7

8

6

9

1

2

D

10

13

15
16

19

20
2421

22
23

25

26

272727272727

28

29 30

31

32

3317

18

14

12
11

3

4

5

DC

1:1
1

1

1

1

1

1

2 22

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

4
4
4
4

4

5

5

5

5

5

5

7 86

9
1 2

B

10

13

15 16

19

20
21

17

18

14

1211

3 4

5

B
7

8

6 9

1
2 A

10

13
15

16 19

20

24

21

22

23

25

26

17 18

14

12

11

3 4 5

A

Peças de plástico
Corte as peças de plástico quando for necessário.
Não as corte antecipadamente.

Atenção que as peças A9, B20, B21, C1 e D27 são peças sobressalentes.

P11 Veio redondo

P13 Pá da ventoinha P14 Saco de óleo

P12 Esponja P15 Esponja

4 peças 1 peça

1 peça1 peça2 peças

Ignore a C24. Não será utilizada. Peças 
sobressalentes

Peças  
sobressalentes

Peças  
sobressalentes

Peças sobressalentes

Pe
ça

s 
so

br
es

sa
le

nt
es

FABRICADO EM TAIWAN

FABRICADO EM TAIWANFABRICADO EM TAIWAN

Lubrifique APENAS as 
peças de acordo com 
as instruções, mas 
não outras.

FABRICADO EM TAIWAN
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Rebarbas 
desnecessárias

Rebarbas 
desnecessárias

Rebarbas 
desnecessárias

Apare APENAS as rebarbas.  
Não corte a saliência que pertence 
às peças de plástico originais.

Todas as caraterísticas das peças 
devem ser mantidas na íntegra.

Bloqueie os parafusos até ao fundo. 
Se não estiverem suficientemente 
apertados, as peças podem soltar-se. 
Consequentemente, o produto pode 
não funcionar.

Coloque a chave 
de parafusos na 
direção da parte 
de cima dos 
parafusos.

EMPURRAR

Repita a 
operação até 
os parafusos 
estarem bem 
apertados.

Correto

D27

D28

Incorreto

(1) Aparafuse
(2) Sinta a tensão a aumentar
(3) Continue a aparafusar

Utilize a chave de parafusos correspondente (compatível com o tamanho).  
Se seguir os passos abaixo, pode apertar os parafusos de rosca na perfeição.

Rebarbas 
desnecessárias

Rebarbas 
desnecessárias

Correto

Incorreto

Incorreto

Função de D28

Apertar os parafusos de rosca

Remover as rebarbas

Desmontar a D27

Leia e siga as sugestões abaixo antes da montagem.

Ler antes de montar
Obrigatório
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1 2

D28

D27

PUXAR

PUXAR

P13

D28

D28

D17

D31

D31

Desmontar a D27 Desmontar a P13

Desmontar a D17 e D31
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1 2
P11

B13

B13

P11

P11

x3

D9

P11

P5
(Branco)

P2
(Branco)

D28 
(Ferramenta)

P6 (Cinzento)

EMPURRAR

P7 
(Amarelo)

Corte as rebarbas 
antes da montagem.

P2 
(Branco)

P11

P11

B13

D5

1 : 1

1 : 1

1 : 1

Montagem de ventoinha manual
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4

3

1 1

2
2 2

Não lubrifique fora da sombra,  
como indicado abaixo.

Papel absorvente

Cotonete de algodão

P1x3

D5
P5 (Branco)

P2 (Branco)

P7
(Amarelo)

P6 (Cinzento)
B13

D8

Copo

P14

Siga a ordem numérica 
para efetuar a montagem.

Aplicar óleo
Nota: Lubrifique as peças quando
aparece.

Como lubrificar as peças
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191

P1

P1

P13

P1

A25

Rode o manípulo no sentido dos ponteiros do relógio  
para criar energia eólica.

Nunca deixe que as pás da ventoinha entrem em contacto com 
pessoas ou objetos ao rodar o manípulo para evitar ferimentos.
Entretanto, tenha em atenção que se segurar as pás da 
ventoinha enquanto gira o manípulo pode provocar uma 
avaria.

A26

C7

Concluído

Advertência

VENTOINHA MANUAL
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3
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Não corte 
esta saliência 
específica.

Montagem do módulo da caixa de engrenagens A

Testar o módulo da caixa de engrenagens A

A5

B11

P13

Depois de testar, utilize a D28 para desmontar a P13.

C8

P1

C4

Correto

Vista lateral

da caixa de 
engrenagens

MÓDULO
A

Incorreto
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1
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Montagem do módulo da caixa de engrenagens B

Utilize as peças corretas para a montagem.

Corte as rebarbas antes da montagem.

A9(Branco)

A9

A9x2

C20

Vista de cima

P10

C1

P10

D28  
(Ferramenta)

C1

P10

P3
(Branco)

EMPURRAR

P3
(Branco)

C1(Azul)

1 : 1

1 : 1
1 : 1

1 : 1
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3 4

5

C1

C1

C1

P9

P9

P2
(Branco)

P2
(Branco)

D28 
(Ferramenta)

Vista de cima

EMPURRAR

1 : 1

1 : 1

1 : 1
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6

1

2

P1

P13

Depois de testar, utilize a D28 para desmontar a P13.

C21

Testar o módulo da caixa de engrenagens B

da caixa de 
engrenagens

MÓDULO
B
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1

2

2

1

Montagem do módulo da caixa de engrenagens C

Utilize as peças corretas para a montagem. Corte as rebarbas antes da montagem.

Retire a A9 e guarde-a para 
o passo seguinte.

A9(Branco)

P4
(Cor de  
laranja)

P4
(Cor de laranja)

P10

A9

A9

P8

P8

P10

A9

A9

A9

P3
(Branco)

P2
(Branco)

1 : 1

1 : 1

1 : 1 1 : 1

P3
(Branco) P2

(Branco)

D28
(Ferramenta)

D28 
(Ferramenta)EMPURRAR

EMPURRAR

C1(Azul)



197

3 6

4

°

5

EMPURRAR

Vista de cima

D28 
(Ferramenta)

C25

C1

P10

C26

C1

A11

90°

P10

P2
(Branco)

P2
(Branco)

1 : 1

1 : 1
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1

7 8

9

2

Depois de testar, utilize a D28 para desmontar a P13.

MÓDULO  
da caixa de 

engrenagens
C

Testar o módulo da caixa de engrenagens C

P1

7 8

9

1 2

C17

C1

C18

P13
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1

1

2

2

Corte as 
rebarbas antes 
da montagem.

Corte as 
rebarbas antes 
da montagem.

rebarba

rebarba

rebarba

rebarba

90°C5

B17

P13

B17

P1

D29

D3

C5
D30

Montagem do módulo da caixa de engrenagens D

Testar o módulo da caixa de engrenagens D

Depois de testar, utilize a D28 para desmontar a P13.

MÓDULO  
da caixa de 

engrenagens
D
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3

3

3

3

3

3
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Montagem do módulo do piloto

Módulo do piloto

Módulo da cabina do piloto

Montagem do módulo do da cabina do piloto

Montagem do módulo da roda gigante

Montagem do módulo dos pés

D32

D33

C15

C23
C22

C19

A21

P15–

P15– 3

P15
P15 Esponja

P15 Esponja

3 x4

P1

Incorreto

4

Módulo da roda gigante

Módulo do pé
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01 Montagem do Iate movido a vento

MÓDULO 
da caixa de 

engrenagens A Módulo do piloto
P13

A6

D4

D4 A20

D6

D27

Peça de plástico A Branco

Branco

Cinzento

Azul

Peça de plástico B

Peça de plástico C

Peça de plástico D

D27

C3

D6 D13 D16 D23 D27x3

A8

A8
A14 A15 C3A20

Correto

Correto

Incorreto

Incorreto

1:1
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Incorreto

A8

D27

MÓDULO 
da caixa de 

engrenagens
A

Módulo do piloto

P13

A6

180°
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D13

D23

D16

A14

Coloque-a dentro de água  
ou numa piscina.

VENTOINHA MANUAL

A15

Como brincar
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02 Montagem do robô

MÓDULO 
da caixa de 

engrenagens B Módulo do piloto Módulo dos pés P13

A8

C9 C10 C11 C12 D27x8

B10

B10

Peça de plástico A Branco

Branco

Cinzento

Azul

Peça de plástico B

Peça de plástico C

Peça de plástico D

A24x4 B7x2 B10

x4

MÓDULO 
da caixa de 

engrenagens
B

x4

A8

D27

A24

1:11:1

1 : 1

1:1
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D27
D27

D27 D27

B7 B7

B7 B7

180°

Correto

Correto

CorretoIncorreto

Incorreto

Incorreto

1 : 11 : 1
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C12
C11

C10C9

Módulo do pé Módulo do pé

Módulo do piloto

VENTOINHA MANUAL

P13

Como brincar

180°
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MÓDULO 
da caixa de 

engrenagens C Módulo do piloto Módulo da roda gigante P13

A3 A8 A17

Peça de plástico A Branco

Branco

Cinzento

Azul

Peça de plástico B

Peça de plástico C

Peça de plástico D

A16x2

D27x2

Correto

Incorreto

D20D24D11D10D2D1C16

B19 B21B5 B20x2

x2

MÓDULO 
da caixa de 

engrenagens
C

90°

A8

D10

D11

03 Montagem do monstro de perfuração

1:1

1:1 1:1
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4

5

3

Módulo da roda gigante

B20

B20

C16

D24

D20B5

x2
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6

8

9

7

180

1

1

2
1

1

1

1

1

1

1

P15 Esponja

A17

A3
B19

B21

D1

D2 D27

P15–

A16

P15

x2
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10

90°

11

VENTOINHA MANUAL

Módulo do piloto

Como brincar

P13
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2

1

C

C

04 Montagem do quadrúpede

MÓDULO
da caixa de 

engrenagens
Módulo do piloto Módulo da cabina do piloto

MÓDULO  
da caixa de 

engrenagens Correto Incorreto

Peça de plástico A

Branco

Azul

Cinzento

Branco

Peça de plástico B

Peça de plástico C

Peça de plástico D

Correto Incorreto

A1 A2 A14

D14x2 D18 D19 D31

A15 A22 A23 B9x2 B12x2

P13

B12

B12
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4

6

5

3
Correto

Incorreto

Módulo do piloto

Módulo da cabina do piloto

A1

A2

B9

B9

A15 A14
D31
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10

11 12

8 9

7

P12 Esponja

P12 Esponja

A23

A22

P12

P12

180°

180°

D14

D14

D18
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13

180°

P13
D19

Como brincar

VENTOINHA MANUAL
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1

05 Montagem da máquina voadora

Módulo do piloto

Módulo dos pés
P13x4A B

MÓDULO 
da caixa de 

engrenagens

MÓDULO  
da caixa de 

engrenagens

A6 A8

A8

B16

A13
A10

1:1

1:1 1:1

1:1

1:1A10x2

D12x2 D14x2 D15 D22 D25 D26 D27x4

A13x2 A18 A19 B3 B4 B6x2

B10 B14x2 B16x2 C2 C11 C12 D7B15

Módulo do pé

x4

B15

Peça de plástico A Branco

Branco

Cinzento

Azul

Peça de plástico B

Peça de plástico C

Peça de plástico D
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2

3

2

2 22

Correto Incorreto

P15 Esponja D26

P15–

A6

D7

AMÓDULO 
da caixa de 

engrenagens
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5

4

6

PUSHPUSH

C2

D25

Correto

Incorreto

Vista de frente

EMPURRAR EMPURRAR

Vista lateral

B16

B16

B
MÓDULO 

da caixa de 
engrenagens

Correto Incorreto
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7

8

9

D27

D22

D15

D27
Correto

Correto

Incorreto

Incorreto

A10

D27

x2

B4

B3



219

10

11

12

13

D12
D14

B14

B14

D12

B6

1 : 1 1 : 1

A13

A18

C12

Correto Incorreto

Módulo da asa L
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15

16

17

14
B14

B14

A13

A19

C11

B6

D12

D12
D14

Correto Incorreto

Módulo da asa R

1:1 1:1
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18

19

20

2
1

Módulo da asa

Módulo da asa

Módulo do piloto

R

L

180°

B10

A8

P13
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21 Manuseamento adequado

Correto

Incorreto

Como brincar

VENTOINHA MANUAL
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1

06 Montagem do triciclo de roda grande

Módulo do piloto

Módulo da roda giganteMódulo da cabina do piloto P13x2DMÓDULO 
da caixa de 

engrenagens

Peça de plástico A Branco

Branco

Cinzento

Azul

Peça de plástico B

Peça de plástico C

Peça de plástico D

A3 A4 A7

B1 B2 B8 B18 B21 C2B20x2

A8 A12x2

A8
A12

C6 C14 D17 D21 D31

B1C2

D31

C13x2

Módulo da cabina 
do piloto



224

2

4

3
B18

B21

C6

C14

A3

180°

Correto Incorreto

D17

Módulo da roda gigante

Módulo da roda gigante

B20

B20
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5

6

7

1

2

Corte as rebarbas antes da montagem.

rebarba

Corte as rebarbas 
antes da montagem.

A7

A8

rebarba

rebarba rebarbaA7 A8

D21

Correto Incorreto

A4
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8

9

5

5

5

5

5

5

B2

P15– 5 x5

P15– 5

A12rebarba

Corte as rebarbas antes 
da montagem.

rebarba

A12

A12

P15 Esponja
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10

Correto Incorreto



228

12

11

Vista de frente

C13

B8

MÓDULO 
da caixa de 

engrenagens
D



229

13

Como brincar

VENTOINHA MANUAL

Módulo do piloto

P13



Copyright © 2021 CIC. All rights reserved

4350006361

0-3

WARNING :
CHOKING HAZARD 

Small parts
Not for children under 

3 years

Build 6
Wind-power

ed
Robots!!


